

«К УЗНИЦЕИ кад- ров» в шутку называют работники ясли-сада «Березка» свой детский сад. И действительно: многие его бывшие няни, выучившись, сегодня работают воспитателями, а бывшие воспитатели возглавляют детские дошкольные учреждения. Это Н. Д. Беда, Г. Н. Диденко, Г. Г. Трефилова, Т. П. Ларионова, нынешняя заведующая ясли-садом «Березка». И не случайно, видимо, что за 10 лет коллектив 15 раз выходил победите-

лем в социалистическом соревновании среди детских дошкольных учреждений ЛГОКа. На празднование де-

„БЕРЕЗКА“ ИМЕНИННИЦА

сятилетия «Березки», выпустившей за это время 443 питомца, приехала из Магнитогорска и первая заведующая — В. А. Демченко. Поздравить и поблагодарить за труд работников пришли заместитель директора ЛГОКа Е. А. Чихачев, председатель профкома И. С. Ланкин, замести-

тель секретаря комитета комсомола В. А. Настевич, шефы — работники фабрики окатышей.

В праздничный вечер много теплых слов было сказано ветеранам, которые в садике с самого его открытия: Н. Н. Серебрянской, А. Д. Колчановой, Ф. Н. Зариновой, В. Г. Череновой, М. И. Готфрид: проработавшим несколько лет: З. В. Новиковой, Т. Д. Фрицлер, Л. А. Шмидт.

Проявили заботу шефы, подарив «Березке» ценные подарки: телевизор, магнитофон-ковер.

Лучшие работники были награждены Почетными грамотами профкома и комитета комсомола комбината.

А превратили десятилетие в настоящий праздник: руководство ясли-сада и местный комитет, который второй год возглавляет бывший комсомольский вожак сада Н. В. Патрушева.

С. КСАНОВА.